



25.05.2018. • 09:24 Srbija Danas

Planira da napravi haos u zemlji: Đilas uzima pare od stranaca i uz pomoć sindikata destabilizuje Srbiju

Foto: mc.rs

Bivši lider DS i šef odborničke grupe Saveza za Srbiju u Skupštini Beograda Dragan Đilas planira da iskoristi neke sindikalne organizacije kako bi pokušao da destabilizuje Srbiju, a svemu tome kumovaće strani moćnici

Dakle, propalom političaru Draganu Đilasu nikako za rukom ne uspeva da pridobije poverenje naroda koje je prokockao dok je bio na čelu Beograda. Kako ne uspeva da vrati poverenje, **on će silom pokušati destabilizaciju zemlje, a za to planira da iskoristi sindikate. Sve što će Đilas izvesti u toj prljavoj nameri, orkestrirano je, planirano i finansirao iz inostranstva.**

Kako saznajemo iz izvora bliskom Đilasu, on planira da uz pomoć politizovanih sindikata, među kojima se posebno izdvaja "Udruženi sindikati Srbije 'Sloga'", čiji je predsednik Željko Veselinović, koji je i odbornik Dragana Đilasa u Skupštini grada Beograda, organizuje proteste, a sve kako bi izazvao nered u Srbiji i time pokušao da sruši aktuelnu vlast i rasturi Srbiju. Pored Sindikata Sloga, Đilasu će pomoći i „Savez samostalnih sindikata Srbija“, „Ujedinjeni Granski sindikati “Nezavisnost““, „Samostalni sindikat PKB“, na čelu sa

Milisavom Đorđevićem, koji je inače čovek od velikog poverenja Dragana Đilasa i nalazi se na listi odbornika u Skupštini grada Beograda, zatim "Vojni sindikat Srbije" i "Policijski sindikat Srbije".

Rukovodstvo nabrojanih sindikalnih organizacija povinovaće se željama Dragana Đilasa i izaći na ulice, a sve kako bi se ispunile želje strancima koje će ovakav pokušaj rušenja Srbije i finansirati.



Dragan Đilas i Saša Janković
Foto: MN Press/Tanjug Dragan Kujundžić

Đilas će uz gore navedene sindikate pokušati da organizuje i manje i da napravi organizaciju koja će nalikovati starom DOS-u i taj Đilasov DOS dobiće pare iz inostranstva kako bi pokušao da sruši vlast u Srbiji. Pored Đilasa u celu priču uključio se i propali politički kandidati za predsednika Saša Janković i Vuk Jeremić, koji su već neuspešno u više navrata organizovali proteste.

Cilj stranih "investitora" koji će im dati novac za početak neće biti direktno rušenje vlasti, nego dovođenje Srbije i njenih građana u totalnu destabilizaciju. Dakle, **Đilas sa sindikatima, Jeremićem i Jankovićem iskoristiće pare stranaca kako bi uništio Srbiju**, tvrdi izvor blizak Đilasu.

Sve će krenuti tako što će oni pokušati da organizuju proteste, ali i štrajkove radnika, a krajnji cilj će im biti rušenje vlasti. Novac za sve će dobiti od nemačke "Fondacije Roza Luksemburg", a logističku podršku iz Mađarske i Hrvatske.

Đilas sa svojim partnerima Jankovićem, Jeremićem i sindikatima koji vode njemu bliski ljudi, neće se libiti da uzmu novac od dokazanih neprijatelja Srbije, a sve kako bi uništili naš narod i rasformirali stabilnu vlast u Srbiji koja je sa ivice egzistencije i ekonomske propasti spasila našu zemlju.

Dakle, Đilas će uz pomoć novca koji dobija iz inostranstva pokušati da sruši vlast, destabilizuje Srbiju i izazove nemire u našoj zemlji, a očigledno je da za to ne bira sredstva već da će rado prihvatiti i novac od neprijatelja Srbije, a sve u pokušaju da se dočepa fotelje i time spasi svoju propalu političku karijeru.

Đilas sprema tzv "srpsko proleće"

Analitičar Božo Spasić kaže da nije nikakva novost da će neki samozvani lideri opozicije Srbije iskoristiti tzv. sindikalne pokrete u Srbiji za destabilizaciju vlasti i za pokušaj da se dođe prevratom ili nemirima na ulicama do određenih politički poena.



Foto: Youtube/Goli Zivot TV HAPPY

- To je tzv. "srpsko proleće" koje smo već nagoveštavali tokom zime. Ustvari, oni su uvideli da ne mogu nikakvim drugim metodama da uzdrmaju vlast Aleksandra Vučića, tako da treba očekivati da se tu iskoriste nezavisni sindikati. Dakle, ti sindikati su organizacije koje nemaju nikakve veze sa radnicima. To "srpsko proleće", kada se događa ono počinje radničkim štrajkovima, najpre u krugovima fabrika. Onda će se iz fabrika polako izlaziti na ulice, to se zove radikalizacija štrajka, a zatim kada izađu na ulice glavno je blokirati Beograd, velike

državne institucije, Skupštinu... i na osnovu toga blokirati celokupni život u zemlji - kaže Spasić.

Prema njegovim rečima, verovatno da Đilas i kompanija imaju te planove i spremni su da finansiraju takve poteze. Kako kaže, planovi o tom tzv. radničkom nezadovoljstvu koje žele da iskoriste je poslednja nada Dragana Đilasa i njegovih istomišljenika da se nekako dokopaju ili uzdrmaju aktuelnu vlast, ali neće im uspeti. Ovakav potez ne može se smisliti unutar sedišta tih tzv. opozicionih partija i liderčića, već iza njih moraju da stoje i određene strane obavestajene službe ili centri kao što su u Mađarskoj Soroševe organizacije, završava naš sagovornik.